

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 33

(по наказу начальника територіального управління від 24.11.2020 № 405)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони
у Харківській області**

м. Харків

24 листопада 2020 року

ПРИСУТНІ:

Члени Комісії:

підполковник Служби

Винник О.В.

Черняк В.І.

Вялик В.О.

Адміністратор:

Журавель В.І.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області є правомочним.

ВИСТУПИЛИ: підполковник Служби Винник О.В., член Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, який повідомив, що голова Комісії полковник Служби Волобуєв Олександр Володимирович відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 24.11.2020 № 389 о/с, з 23 листопада по 06 грудня 2020 року, перебуває у додатковій відпустці.

Також було повідомлено, що відповідно до пункту 19 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, у разі відсутності на засіданні голови Комісії, конкурсної комісії головуючий обирається із числа присутніх членів.

Підполковник Служби Винник О.В. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Обрання головуючого Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області.

2. Обговорення терміну подачі документів кандидатів для участі у конкурсі та дата проведення конкурсу.

3. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки

кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.

Голосували: "за" - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: членів Комісії Черняк В.І., Вялика В.О., які запропонували на час перебування у додатковій відпустці полковника Служби Волобуєва О.В., голови Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, обрати головуєчим підполковника Служби Винника Олега Володимировича.

Голосували:	«за»	- 2
	«утрималися»	- 1
	«проти»	- 0

УХВАЛИЛИ: обрати головуєчим члена Комісії підполковника Служби Винника Олега Володимировича.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: головуєчого Комісії підполковника Служби Винника О.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 24.11.2020 № 405 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс на зайняття трьох вакантних посад контролера II категорії взводу швидкого реагування територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, який провести 10 грудня 2020 року.

Головуючий Комісії запропонував визначити строки подачі документів кандидатів для участі у конкурсі з 25 листопада 2020 року по 04 грудня 2020 року, проведення конкурсу розпочати 10 грудня 2020 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити строки подачі документів кандидатів для участі у конкурсі на визначені вакантні посади з 09 години 00 хвилин 25 листопада 2020 року до 15 години 00 хвилин 04 грудня 2020 року, час і дата проведення конкурсу – о 09 годині 00 хвилин 10 грудня 2020 року.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: головуєчого Комісії підполковника Служби Винника О.В., який повідомив про необхідність залучення експертів для оцінювання рівня

фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони із числа співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, а саме:

підполковника Служби Щербакова Сергія Веніаміновича, начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

майора Служби Бондаренка Ярослава Геннадійовича, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

майора Служби Мірошка Олександра Павловича, провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Залучити вищезазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони.


Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області закрито.

Члени
Комісії: підполковник
Служби



(підпис)

Винник Олег
Володимирович



(підпис)

Черняк Валентина
Іллівна



(підпис)

Вялик Владислав
Олександрович